
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ 
 
1)  Να βρείτε χωρίς υπολογιστική μηχανή την αριθμιτική τιμή των πιο κάτω 

παραστάσεων:  
   
      α)  ηµ χ + συν χ − −ηµ χ − συν + χ   ( 35 ). ( 10 ) ( 10 ). (35 ) = 
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      δ)  συν −α συν +α +ηµ α − ηµ +α   (35 ). (55 ) ( 35 ). (55 ) = 
  
 

2)  Αν ηµχ = 12
13

 με < χ < 0 90  και −
συνψ =

3
5

 με < ψ < 180 270  να βρείτε τις 

τιμές των παραστάσεων: 

       i) συν χ −ψ =( )                                               ii) ψ
συν =

2
                      ( μ. 4 ) 

 
3)  Να αποδείξετε τις ταυτότητες: 
 

      α) ηµ χ +ηµχ
= εφχ
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     γ)  α −β
συνα −συνβ + ηµα −ηµβ = ηµ2 2 2( ) ( ) 4

2
                                   ( μ. 8 )  

     δ) συν α +συν +α +συν −α = 2 2 2 3(60 ) (60 )
2

 

 

4)  Αν ηµχ ηµψ =
2.

10
και εφχ εφψ =

1.
6

 να αποδείξετε ότι: 

 
     α)  χ +ψ = 45                                                                                            ( μ. 2) 
 
     β)  εφ χ εφ ψ =2 . 2 1  
 
 
 
 
 

 


